Adott a sikon egy parabola. Nevezziik a sikon ,ij egyeneseknek” ezt a parabolat és mindent eltoltjat, tovabba a
parabola tengelyével parhuzamos egyeneseket. Bizonyitsuk be, hogy az 0j egyenesekre is igazak az alabbi allitasok:

(a) A sik barmely két kiilonboz6 pontjahoz létezik olyan 1j egyenes, amely a két ponton atmegy;

(b) Két kiilonb6z6 uj egyenesnek legfeljebb egy k6z6s pontja van;

(c) Adott 0j egyeneshez és ra nem illeszkedd ponthoz létezik egy és csak egy olyan Gj egyenes, amely a ponton
Atmegy és az adott Gj egyenessel nincs kozos pontja.



